
Moodlekokeen ohjeet
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Varmista aina ennen koepäivää, että:

• 1. Pääset kirjautumaan tietokoneelle

• 2. Pääset kirjautumaan Moodleen ja kurssisivulle

• 3. Autenticator-ohjelma toimii puhelimessasi

• 4. Tietokoneellesi on asennettu uusimmat päivitykset (Asetukset→
Windows Update → Tarkista päivitykset)

• Jos teet kokeen Omniasta saadulla tietokoneella, siirry dialle 3

• Jos teet kokeen omalla tietokoneella, siirry dialle 8
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Vaihe 1 - Safe Exam Browser – ohjelman 
asennus
• Moodlekokeen voi tehdä vain, kun tietokoneeseen on asennettu Safe 

Exam Browser –ohjelma. Toimi seuraavasti (ohjekuvia seuraavilla
dioilla):

• 1. Klikkaa Windowsin aloitusnäkymässä alhaalta tehtäväpalkista ”hae” 
ja kirjoita siihen ”yritysportaali”.

• 2. Käynnistä yritysportaali. Jos sitä ei ole asennettu, klikkaa asenna.

• 3. Etsi yritysportaalista ”Safe Exam Browser” ja asenna se. 

• 4. Asennuksessa voi kestää useampi minuutti, eli odota rauhassa.

• 5. Kun asennus on valmis siirry dialle 7

3



4



5



6



Vaihe 2 - Testikoe

• 1. Avaa Moodle ja varmista, että olet kirjautunut sinne sisään.

• 2. Etsi kohta ”Kokeet” ja aloita testikoe. 

• 3. Paina ”käynnistä Safe Exam Browser” -nappulaa.

• 4. Kirjaudu kokeeseen samoilla tunnuksilla kuin muuallekin.

• 5. Tutustu testikokeeseen ja vastaa kysymyksiin. 

• 6. Palauta koe ja paina lopuksi ”Poistu Safe Exam Browserista” –
nappulaa.

• 7. Valmista tuli. Varsinaiset kokeet toimivat samalla tavalla. Nyt tiedät, 
miten ne tehdään.
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Ohjeet omaa tietokonetta käyttäville

• Moodlekokeen voi tehdä vain, kun tietokoneeseen on asennettu Safe 
Exam Browser –ohjelma.

• Tarvitset Safe Exam Browser –ohjelman asentamiseen
järjestelmänvalvojatason oikeudet (admin).

• Avaa Moodlesta testikoe ja valitse “Asenna Safe Exam Browser”.

• Asenna Safe Exam Browser avautuvalta sivustolta.

• Asennuksen valmistuttua siirry dialle 7.
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